
Анализ 

анкетирования родителей 

по вопросам организации питания 

в МБОУ СОШ №2 г. Брянска 

22.09.2022 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей организация питания, 

удовлетворены ли санитарным состоянием буфета, качеством приготовления пищи. 

  

        В анкетировании участвовали родители учащихся 3-х классов. Опрошено  37 

родителей. Были получены следующие результаты: 

 
№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Иногда  Нет 

1.  Завтракает ваш ребенок перед уходом 

в школу 

20 

54% 

12 

32% 

5 

14% 

2.  Интересовались ли вы меню буфета 15 

41% 

16 

43% 

6 

16% 

3.  Нравиться ли ребенку ассортимент 

блюд 

24 

65% 

11 

30% 

2 

5% 

4.  Получает ли горячий завтрак 29 

78% 

5 

14% 

3 

8% 

5.  Пользуется буфетной продукцией 11 

30% 

4 

11% 

23 

62% 

6.  Устраивает ли меню буфета 32 

86% 

5 

14% 

0 

7.  Оценка работы столовой «5» - 26 - 70% 

«4» - 10 - 27% 

«3» - 1 - 3% 

 

Вывод: 

 Продолжить работу по совершенствованию рациона питания 

 Продолжить работу по привитию здорового образа жизни и здорового питания 

 Провести мониторинг среди учащихся по организации питания 

 Продолжить работу по формированию культуры питания. 


